
 

Cal exp Ma IKI Mn IK

A ts exp A Ê Al

FAEMNCIKI Aet_A commutent dans

exp A expl A exp A A

exp o

In

don exp A Glu 1K

Ainsi exp est à valeurs dans GL.lk gMu IK

donc exp n'est passurjectie

Ane D ona

exp D 45ᵉ

In

exp o

avec D 0 dans exp n'est pas injecté



On peut vouloir montrer la non injectivité sur Mn IR

Notons A f définieparblocs

1 Ei
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4 Ei
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Vps 1 A 1 12H14
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µ

tro A 1 n 12 74
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Et EUE K 11

fi ïI TE A
In l'os 2r 1ff sin12Mf

Donc exp A In exp O dans exp non injecté



b On a envi d'écrire
1 ÉÉ4ᵉ

en pensant aux séris géométriques Il vien est

biensûrpasquestion sous cetteforme

5 0 converge
absolument ca

111 0 11 11011ᵉ tg sénégéon convergente
On calcule

In tu Ê1 07 Étui Être0ᵉ

E U Ê crie
parglinentd'indice

In 17ᵗʰUN

or C 7 UN 11 11UN 17

11011N car 11.11 sonmultiplicative

0 car 1101141

Ainsi In U ÉE U In

Comm In u est une matrice camée c'et

que Info est inversible et In U ÉÉ v5



Soit ME BLO né 11MIl

Onsupposeque exp M In

Alors

O exp M In
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or 11011 HÉ Mell

ÉTÉ HMM ca 11.11 sousmuttiplicate
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duc recBC1 7
0,4
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donc In V inversible par le pointprécédent

et don M D



Soit M N E B O tg MN NM et exp M exp N

Alors exp M exp N In

exp M N car MN NM

or 11M NII AMI MNI

LE
donc par le point précédent M N


